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Mehmet Duran ÖZNACAR                                                                              KUVVET GENEL TEST  - II
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Şekildeki kuvvetler dengededir. Buna göre kuvvetlerin arasındaki büyüklük ilişkisi nedir?

 A) F1 >  F2  > F3          B) F2 >F1  >F3

*C)F3  >  F1  > F2             D)F3 > F2 > F1
2.                         600              600



                             F1                     F2



                              P

P yüküiplerle şekildeki gibi dengededir. Buna göre ip gerilmeleri T1 ,T2 ve P yükünü sıralayınız.

A)P > T1  > T2        B) T1 >   T2   >P

C)T1   = T2  > P    * D)P  > T1   = T2
3.Büyüklükleri 5N ve 10N olan iki kuvvettin bileşkesi aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)4  * B)5     C)16    D)20

                    y

4. 




                                                                          X

 X-Y dik koordinat düzleminde bulunan F kuvvetinin dik bileşenlerinin oranı Fx /Fy nedir?

A)2       B)3/2       C)1     * D)2/3

5.Bir at arabası sürtünme katsayısı 0,3 olan yatay bir yolda 60kg’lık bir kuvvetle çekilerek hareket ettiriyor. Arabanın ağırlığı ne kadardır?

A) 50        B) 100         C) 150       *D) 200

6.              F3 = 8N


         F2 = 1N                                    F1 = 5N 

Şekildeki kuvvetlerin bileşkeleri kaç N dur?

A) 7         B) 8         *C) 10         D) 15

7.

                 F1 = 3F


                      300                   300

F3 = 5F                                     F2 = 3F

Şekildeki kuvvetlerin bileşkesinin büyüklüğü kaç F dir?

A)F    *B)2F    C)3F    D)4F

8.    F              F                                  F
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Şekildeki kuvvetlerin bileşkeleri R1   R2   R3 arasındaki ilişki nedir?

 A)  R2  >   R1   > R3     B) R2 > R3  > R1

*C)R3   > R1    >R2    D) R3 > R2  >R1
9.


                 F2

                         600              m                   F1


                           600

                       F3
Sürtünmesiz yatay düzlemde  F1    F2   F3 kuvvetlerinin etkisindeki m kütleli cisim F1 yönünde harekete geçtiğine  göre  kuvvetlerin büyüklükleri arasındaki ilişki nedir?

A)  F1 >   F2   >F3     *B)    F1 >   F2   = F3

C)  F2    >F1   >F3     D)   F1   =F2     =F3

10.





         5N                                       2N

Düzgün türdeş eşit bölmeli çubuk şekildeki gibi dengede ise çubuğun ağırlığı kaç N dur?

       A)1   * B)2     C)5/3    D)3

11.

   Batı                                    Doğu

                            *


    0     0                       0      0      0      0     0     0      

       2N                      6N

Şekildeki  kuvvetlerin etkisindeki cisim hangi yönde kaç Newton’ luk bir kuvvetle hareket eder?

      Yönü               Şiddeti (N)
    A)Doğu                  8                                     

     B) Doğu                4

   *C)Batı                   4

   D)Batı                     8

12. 

                                 F1


                              F2

F1  ve F2 kuvvetleri şekildeki gibi ise,bileşke kuvveti bulunuz?

A)R=F1        B)R=F2     *C)R=F1+F2      D)R=F2-F1

13.

                                  F1 = 7N

                                                      F2 = 13N

                                                   

Şekildeki cisme etki eden F ve F kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)5                B)6       *C)20           D)25

14.

F1 =15N                                                    F2 = 20N



Şekildeki cisme etki eden kuvvetlerin yönü ve büyüklüğü nedir?

  *A)5             B)12            C)15       D)20


                                                N

15.

                                                                              F

F S  ( sürtünme                                                      

          Kuvveti )

                                                   G

Yatay bir zemin üzerinde durmakta olan bir A cismine 30N’luk yatay bir kuvvet uygulandığında etki eden sürtünme kuvveti için ne söylenebilir?

 A) 10N         B ) 15N         C) 25N      *D) 30N





















































































































































































































































































































































































